

Рекордное количество абитуриентов СФУ получают дополнительные баллы к рейтингу

24 июля 2019 года в Сибирском федеральном университете подвели [итоги](#) (.pdf) уникального экспресс-конкурса для абитуриентов, позволяющего получить до пяти баллов к общему рейтингу ЕГЭ.

Как рассказал ответственный секретарь приёмной комиссии СФУ **Роман Ваганов**, победителями и призёрами в этом году стали рекордные 1207 человек, всего в конкурсе приняли участие 2411 абитуриентов: *«Наш конкурс позволил абитуриентам получить дополнительные баллы к рейтингу, которые крайне важны в любой конкурсной ситуации, а также ближе познакомиться с университетом отвечая как на общие вопросы, так и на вопросы-кейсы, где рассматривались различные ситуации, возникающие при поступлении».*



Добавим, всем абитуриентам, поступающим в СФУ, баллы по этому конкурсу будут добавлены автоматически.

[Пресс-служба СФУ](#), 24 июля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21992>